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『寝屋川ギフト事業』について 

令和４年６月３日 

まちづくり推進部 産業振興室 

 

１ 寝屋川ギフト事業の概要 

⑴ 目的 

在住の市民を対象として、市内店舗で購入した合計 5,000 円（税込）以上のレシートを１口（複数のレシートで合算可、枚数上

限なし）として応募を募り、抽選により市内事業者の商品・サービスをプレゼントすることで、当選への期待感による市内消費の

喚起、物販・飲食・サービス業等の幅広い事業者に対する売上向上やＰＲの機会を提供する事業者支援を行う。 

また、プレゼントを通じて、今まで知らなかった市内事業者の利活用を図り、コロナ禍の日常生活にプラスオンすることで、市

内事業、市民生活の両面から地域経済の活性化を図る。 
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⑵ 事業スキーム 
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⑶ 参加事業者について 

ア 参加事業者 総数 564（サービス事業者 310・物品事業者 254） 

イ 受付期間 10/18～12/20 

⑷ 応募市民について 

ア 応募市民 延べ 560,462 件（①Web 応募 229,149 件 ②郵送応募 3,195 件 ③投函応募 328,118 件） 

イ 受付期間 12/１～１/15 
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２ アンケートについて 

⑴ 参加事業者アンケート 

ア 内容 

事業者への振込完了通知時にアンケート用のＵＲＬ及びＱＲコードを記載し、実施。 

イ 実施期間 

令和４年２月 21 日（月）～３月 27 日（日） 

ウ 回答件数 

155 件 
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エ アンケートの概要 

(ア) アンケート回答事業者の業種（合計 155 件） 

   
※１ 宿泊業・飲食サービス業…宿泊業、飲食店、持ち帰り・配達飲食サービス業等 

※２ 生活関連サービス業・娯楽業…洗濯・理容・美容・浴場業等 

※３ サービス業…自動車整備業、機械等修理業等 

サービス業

※3

医療・

福祉

卸売業・

小売業

金融業・

保険業

宿泊業・飲食

サービス業

※1

情報通信業

生活関連

サービス業・

娯楽業 ※2

製造業
不動産業・

物品賃貸業

％ 9.7 3.9 33.5 0.6 34.2 0.6 9 7.7 0.6

件数 15 6 52 1 53 1 14 12 1
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 (イ ) 満足度（合計 155 件） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

件数 99 38 11 5 2

％ 63.9 24.5 7.1 3.2 1.3
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(ｳ) 寝屋川ギフト事業に参加して感じたことについて（複数回答可） 
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コロナ禍で店舗や商品のアピールにつながる取組だと思う。

新規顧客やリピーターの獲得につながる取組だと思う。

コロナ禍での売上向上につながった。

市内での消費喚起、地域経済の活性化につながる取組だと思う。

その他
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⑵ 市民（当選者）アンケート 

ア 内容 

当選ハガキにアンケート用のＵＲＬ及びＱＲコードを記載し、実施。アンケートの回答率向上のため、インセンティブと

して、アンケートに回答いただき、かつメールアドレスを入力いただいた方の中から抽選で 100 名の方に 500 円分のキャッ

シュレスポイントを送付した。 

イ 実施期間 

令和４年２月１日（火）～３月 27 日（日） 

ウ 回答件数 

9,093 件 うち商品受け取り後において感想等の御意見があった件数は 2,724 件 

エ アンケートの概要 

(ア) 当選した商品について「嬉しかった、良かった、楽しみ、新しいお店を知るきっかけになる等」の御意見の割合（合計

2,724 件） 

性別 男性 女性 不明 合計 

回答数 921 1,770 33 2,724 

上記回答数のうち「嬉しか

った等」の御意見の割合 
約 74％ 約 73％ 約 61％ 約 74％ 
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年代 

性別等 

若年層 

【～30 代】 

中年層 

【40 代～60 代】 

高齢層 

【70 代～】 
不明 合計 

回答数（件） 813 1,552 353 ６ 2,724 

上記回答数のうち「嬉しかっ

た等」の御意見の割合 
約 83％ 約 72％ 約 62％ 約 67％ 約 74％ 

男性（件） 334 451 133 ３ 921 

上記回答数のうち「嬉しかっ

た等」の御意見の割合 
約 82％ 約 72％ 約 65％ 約 67％ 約 74％ 

女性（件） 464 1,087 217 ２ 1,770 

上記回答数のうち「嬉しかっ

た等」の御意見の割合 
約 84％ 約 72％ 約 60％ 約 50％ 約 73％ 

不明（件） 15 14 ３ １ 33 

上記回答数のうち「嬉しかっ

た等」の御意見の割合 
約 67％ 約 50％ 約 67％ 約 100％ 約 61％ 
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(イ) この事業に応募するため、普段よりも買い物の量を増やしたり、予定になかった商品・サービスを購入することはあり

ましたか（合計 9,093 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3,006

33.1%

6,060

66.6%

27

0.3%

はい いいえ その他・不明
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(ウ) (イ)で「はい」と回答された方のうち、この事業に応募するため、例年（11/１～１/15）よりどのくらい多く消費したと

感じていますか（合計 3,006 件） 

 

5,000円

未満

5,000円以上

10,000円未満

10,000円以上

20,000円未満

20,000円以上

30,000円未満

30,000円以上

40,000円未満

40,000円以上

50,000円未満

50,000円

以上
不明

％ 8.5 27.8 26.0 14.7 7.5 3.1 12.1 0.3

件数 255 836 783 443 224 92 365 8
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(エ) 寝屋川市外のお店や通販等で購入予定だったが、この事業に応募するため、寝屋川市内のお店での購入を意識されまし

たか（合計 9,093 件） 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2,235

25%

3,366

37%

1,104

12%

2,321

25%

67

1%

強く意識した 意識した どちらとも言えない あまり意識しなかった その他・不明
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(オ) 今回の寝屋川ギフト事業の当選プレゼントによって、今まで利用したことがない店舗などを知るきっかけになりました

か（合計 9,093 件） 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,052

44%

2,786

31%

2,179

24%

76

1%

新しい店舗を知るきっかけになった 特にきっかけにならなかった どちらとも言えない 不明
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(カ) 寝屋川ギフト事業に参加して感じたことについて（複数回答可） 

  

 

 

4,775

3,505

5,963

3,636

1,274

1,571

922

142

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000 7,000

コロナ禍の中、日常生活の楽しみが増えた。

家族で参加できて楽しかった。

何が当たるか分からなかったので、ワクワク感をもって参加できた。

コロナ禍による市内の事業者支援につながる取組に共感できた。

今まで行ったことのないお店を知ることができて良かった。

わざわざ市外などに行かなくても地元で買おうと思えるようになった。

当選した物品、サービス商品を再び購入、利用しようと思った。

その他


